ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE ECONOMIA Y NEGOCIOS

EXAMEN DE MACROECONOMIA | PRIMER PARCIAL

Nombre: Paralelo:
Lunes 5 de Julio 2010

El examen consta de dos partes, en la primera usted encontrara preguntas de eleccién
multiple, deberd escoger sélo _una_ alternativa sin justificar su respuesta, son 5
afirmaciones. En la segunda parte usted encontrard 1 problema practico y dos
demostraciones, deberd resolver todos los problemas presentados. EN ORDEN, ES
DECIR UNO EN CADA PAGINA, DURACION 100 MINUTOS. NO hay consultas,
suponga todo lo que deba suponer para contestar las preguntas.

Seccion | (50 minutos, 10 minutos por pregunta). (10 puntos c/literal)

1. EIPIB (real) como medicion de bienestar posee defectos:
a. Hay muchos bienes y servicios que se pueden medir.
b. Actividades que se pueden transar en el mercado.
c. La produccién de bien bueno y malo se miden por igual.
d. Todas las anteriores.
e. Ninguna de las anteriores.

2. Existen supuestos en la economia de Robinson Crusoe:
a. Una empresa contrata trabajo y produce bienes.
b. Un hogar consume y trabaja.
c. Los bienes son perecibles.
d. Todas las anteriores.
e. Ninguna de las anteriores.

3. De acuerdo a las generalizaciones e implicaciones para que exista un
aumento en la demanda de dinero:
a. Latasa de interés debe aumentar.
b. El costo real de transaccion debe disminuir.
c. El pais presenta en los ultimos afios una economia sin
incertidumbre o riesgos.
d. Todas las anteriores.
e. Ninguna anteriores.

4. El céalculo del nivel de precios por medio del IPC:
a. Utiliza ponderadores fijos.
b. Sobreestima el bienestar de los consumidores.
c. Se consideran bienes que se consumen en la economia pero no
necesariamente se producen en la misma.
d. Todas las anteriores.
e. Ninguna de las anteriores.

5. Las personas ante un aumento en la riqueza:
a. Se da un aumento en el ocio y consumo.
b. Se da un aumento en el ocio y reduccion en el consumo.
c. Se da una reduccién en el ocio y consumo.
d. Se da una reduccion en el ocio y aumento en el consumo.
e. Ninguna de la anteriores.



Seccién Il (50 minutos).

1. (10 minutos — puntos c/literal). Una economia produce tres bienes: libros,
pan, zapatos la produccion respectiva es como sigue:

2009 2010
Productosjcantidad |precio|cantidad |precio
revistas 80 10 100 10
pan 200 0,8 200 1
zapatos 300 10 500 20

Cual es el PIB nominal en 2009?

Cual es el PIB nominal en 20107

c. Utilizando afio 2009 como un afio base. Halle PIB real de 2009 y 2010,
asi mismo indique la variacion del PIB en ese periodo.

d. Utilizando el afio base 2009 como base, calcule el deflactor implicito del

PIB 2009-2010, Cudl es la tasa de variacion?

op

2. (5 minutos - puntos) El dinero y las restricciones presupuestarias de las
economias domésticas.

a. Halle la restriccion presupuestaria en términos reales para N periodos.

3. (5 minutos — puntos) La Economia de Robinson Crusoe, demuestre a
través de gréficas:

a. Que un aumento en el insumo de mano de obra produce un aumento
en la produccion.

b. Que un aumento en el insumo de mano de obra produce una reduccion
en el Producto marginal del trabajo.



